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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO TRIBUNAL RE-

GIONAL ELEITORAL DO ESTADO DO TOCANTINS

REALIZADA Aos 26/Novembro/1992, SOB A

PRESIDÊNCIA DO EXMO.SR.DESEMBARGADOR AE
TÔNIO FÉLIX GONÇALVES.

Ãs 08h e 30min, havendo "quorum", estando presentes o Exmo. Sr.

Des.JOSE DE MOURA FILHO, os ilustres Juízes DANIEL DE OLIVEIRA

NEGRY, BERNARDINO LIMA LUZ e IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES, bem

como o douto Procurador Regional Eleitoral, Dr. FERNANDO ANTõ-

NIO NEGREIROS LIMA, o Exmo.Sr.Presidente saudando a todoscs prÊ
sentes e especialmente cumprimentando o Exmo.Des.JOSÉ DE MOURA

FILHO pelo nascimento de mais um filho seu, no decorrer da se-

mana em curso, deu por aberta a sessão, determinando a leitura

da ata da sessão anterior, que foi aprovada. Em seguida â leitg

ra dos Acõrdâos concernentes aos julgamentos anteriores, que fg

ram aprovados, deu-se início aasjulgamentasdosProcessos constag

tes da pauta e que foram os seguintes: AUTOS l729/92- RECURSO gí

LEITORAL(RECONTAGEM DE VOTOS) - PROCEDENTE DE MIRANORTE/TO -'RE-

LATOR: Exmo.Des.JOSÉ DE MOURA FILHO. Em sustentação oral,os iluâ
tres Advogados NAZARENO PREIRA SALGADO e JOÉ MILTON IUIZ TCSTA que,

respectramnnexnm›paüau3 do recorrente e do recorrido, propugnâ
ram pelo provimento e, em contradita, pelo improvimento dorecug
so. O douto Procurador Regional Eleitoral, oralmente manifestou-

se, preliminarmente pelo conhecimento, por presentes os requisi-

tos para a admissibilidade e, no mérito, pelo desprovimento do

recurso, por não ter havido impugnação, ratificando o parecr prg
ferido nos autos.DECISÃO UNÂNIME: Acolhendo o parecer ministeri-

al, pelo conhecimento do recurso, por prõprio e tempestivo, ne-

gando-se-lhe, porém, provimento, a fim de ser mantida a decisão

recorrida, por seu prõprios fundamentos. AUTOS 1669l92 - MANDADO
DE SEGURANÇA - PROCEDENTE DE PORTO NACIONAL - RELATORzEXMO JUIZ

DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY. Em sustentação oral, os ilustres Advo-

gados LEONARDO FREGONESI JÚNIOR e JOSÉ ANTÔNIO AIRES CAVALCANTE,

patronos da Impetrante: COLIGAÇÃO "MOVIMENTO POPULAR PORTUENSE",

postularam o deferimento da ordem, buscando a nulidade da votação
majoritâria da cidade de Porto Nacional. O ilustre Procurador Re-

gional Eleitoral, ratificando o parecer proferido nos autos,refg
tOU(Dsargumentas<bs patronos da Impetrante, no tocante ã preten-

dida fungibilidade dos recursos, asseverando que o Mandado de SÊ
gurança não ê recurso e sim ação, concluindo pelapxáuidahdade<à<z
dem impetrada.DECISÃO POR MAIORIA: Pela prejudicialidade da or-

dem, em razão da matéria já ter sido decidida nos autos de n9.

1683/92. Votou divergentemente a Exma.Juiza IONILDA MARIA CARNEl
RO PIRES, pelo indeferimento, Vez que o Mandado de Seguran nâo

substitui recurso, admissível ã espécie. Absteve-se de vot o

Exmo.Juiz\BERNARDINO LIMA LUZ, em razão de ter-se dado por sus-
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peito, vez que sua esposa atuou como advogada de partido políti

co concorrente ãs eleições realizadas em Porto Nacional. AUTOS

1743 e 1744/92 - RECURSOS ELEITORAIS PROCEDENTES DE ANGICO EIMO§

QUITO - ANULAÇÃO DE ELEIÇÕES(MATÉRIAS IDÊNTICAS)- RELATORAzEXMA

JUIZA IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES. Parecer ministerial proferi-

do nos autos. DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo o parecer da douta Pro-

curadoria REgional Eleitoral, pelo não conhecimento dos recunus,

em razão de extemporâneos. Esgotada a pauta, o Exmo.Sr. Presideg

te apresentou a esta Egrégia Corte recurso interpostopa: defici

ente físico.participante do Concurso Püblico realizado poreste

Colendo Tribuna1, e, para julgamento, relizou-se sorteio entre

os membros da Comissão do Concurso, ficando o encargo de Relato-

ra ã Exma.Juiza IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES. Nada mais havendo

a tratar, o Exmo.Sr.Presidente, saudando, agradecendo e convocag

do a todos os presentes para a prõxima sessão a realizar-se no

prõximo dia lQ de Dezembro do ano em curso, deu por encerrada a

sessão. E, para constar, lavrei a presente ata que, apõs lida e

aprovada, ser' ssinada na forma regimental pelo Exmo.Sr.PresibE

te, comigo
l

(HUMBERTO RODRIGUES RABELO), Secretâriqcpe

a datilografei.
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Bel.HUMBERTO RODRIGUES RABELO

Secretãrio
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